

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ



• **ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΤ/ΣΗΣ** 5 ΩΡΕΣ

• **ΕΚΘΕΣΗ** 3 ΩΡΕΣ

• **Α.Ε.Π.Π.** 3 ΩΡΕΣ

• **Α.Ο.Θ.** 3 ΩΡΕΣ


ΒΙΟΛΟΓΙΑ Γ.Π.


2 ΩΡΕΣ


ΙΣΤΟΡΙΑ Γ.Π.


2 ΩΡΕΣ


Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΜΑΣ

 Οι καθηγητές του φροντιστηρίου μας, έχοντας χρόνια δημιουργικής και τελέσφορης διαδρομής, πρωτοπορούν στο εκπαιδευτικό τους αντικείμενο, φιλοδοξώντας διαρκώς να δημιουργήσουν μαθητές απόλυτα καταρτισμένους και προετοιμασμένους, για να ανταποκριθούν με απόλυτη επιτυχία στις εξετάσεις.

 Τα τμήματά μας είναι **ολιγομελή** και προπαντός **ομοιογενή**. Στελεχώνονται πάντα, βάσει των δυνατοτήτων και της μαθησιακής δυναμικής του κάθε μαθητή. Καλλιεργούμε συνεχώς το ομαδικό πνεύμα, την άμιλλα και τη συνεργασία μεταξύ των μαθητών, στοχεύοντας στον εποικοδομητικό αλληλοσχετισμό τόσο της σκέψης όσο και των επιδόσεων τους.

 Οι γονείς των μαθητών ενημερώνονται συνεχώς και αντικειμενικά για την πρόοδο του παιδιού τους μέσα από τις εκπαιδευτικές διαδικασίες του φροντιστηρίου (όπως τα διαγωνίσματα, η καθημερινή παρουσία στο μάθημα αλλά και η αξιολογημένη άποψη όλων των διδασκόντων ως προς τη συνολική του εικόνα.

 Τα διαγωνίσματά μας, όσο και τα-σε απροειδοποίητη βάση- εβδομαδιαία τεστ, αποσκοπούν στη βαθύτερη και ουσιαστικότερη κατανόηση της ύλης, είναι πλήρως εξομοιωμένα με τις συνθήκες και τις απαιτήσεις των επίσημων εξετάσεων και στοχεύουν από πολύ νωρίς στην ανίχνευση αδυναμιών και σκιών στο γνωστικό υπόβαθρο του μαθητή.

 Συνεργαζόμαστε με ψυχολόγο, για την αμέριστη υποστήριξη των μαθητών μας ενώ παράλληλα τους καθοδηγούμε άρτια, για την καλύτερη δυνατή επαγγελματική τους επιλογή.

ΦΥΣΙΚΗ : ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ – ΜΑΡΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΥ – ΚΩΣΤΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΕΚΘΕΣΗ – ΓΛΩΣΣΑ : ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΟΥΡΛΑΣ – ΕΙΡΗΝΗ ΣΠΑΝΟΥ

ΑΡΧΑΙΑ : ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΟΥΡΛΑΣ – ΡΟΥΛΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ – ΕΙΡΗΝΗ ΣΠΑΝΟΥ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ : ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΑΚΜΑΚΗΣ - ΠΕΛΑΓΙΑ ΣΙΑΒΑΛΑ – ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΖΙΟΥΒΑΡΑ

ΒΙΟΛΟΓΙΑ : ΜΑΡΙΝΑ ΝΑΣΙΟΥ / ΧΗΜΕΙΑ : ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ

Α.Ε.Π.Π. : ΘΩΜΑΣ ΚΛΕΙΤΣΑΚΗΣ / ΙΣΤΟΡΙΑ : ΡΟΥΛΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Α.Ο.Θ. : ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ / ΛΑΤΙΝΙΚΑ : ΡΟΥΛΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ